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E&icmon kikhov pue kévrpo O(0,0) ko E&iowon epartopévig KOKAOD LE KEVTPO
0(0,0) ko exctiva. p oto onpeio A(x, ,y, ):

aKtiva p:

E&icmon kixhov pexévipo K(X,, ¥, ) o oxtiva p:

H ekicwon x*+y*+Ax+By+I'=0 (1), A,B,TeR

Av A% + B? —4T" > 01 efiowon (1) mopiotavet kbxho pe

, , A B : VA®+B? -4
Kévrpo 1o onueio: K| ~—,—-— | xataktive p= .
2 2 2
2 |, p2 . . A B
Av A +B° -4I'=0 n (1) noproréver toonueio K 55 |

Av A’ +B*—4T' <0 nekiowon (1) eivar adbvarn .



2) IAPABOAH

Opropdc

MapaBoh eivar 0 yeopetpids 1noc tav onpeiny M tov emagdov Ta onoin 16amEYOVY
and po otadepy] sulsia (5) mov Abyeta SigvbeTodaa g napaPorng kut ano Eve otafepd
anpeio E mov Méyetan gotia g mapaPorrs. Ta onpeie mov ikavorowdv Ty TPOTYOUpEVT|
1B16TNTA AVAKOUY OF pict KapAdAT Tov Qoivetal oTa ENOPEVE oY NUAT.

Etiswmon napaforriic Koy ypaoua) napdetac)

1. Me xopogn O(0,0) eotie E(%,O] , ko Sievbetodon 8: X = -% :_- y’=2px

v ® Y i)

L
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|
w2

¥ =2px,p>0

2. Mg kopugr 0(0,0), eotio E(O,%} ko SievBetovon §: y = —% X =2py

y y x'=2py,p>0
Yz’g
____________________ ¢ . ... SE
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X 0 X
| P N A ERSSS SEEEE senoennes
Y=—3
x*=2py,p<0




Epantopévi) Tig mapeodiic y* =2px oto onpeio M, (x,y,): [y =p(x+x,)

Egartopévy g napaPoris x° = 2py oto onpeio M, (x,,y,): |xx, =p(y+y;)

Eticmon epomropévng vy, =p(x+x,) ESiowon eqomrropéwmg xx, =p(y+y;)
®, ay -

1y x*=2py,p>0
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Mwmovmég KavOvag yia v ellowan e eQOarTouEViS TapafoAns:

"Ecte 611 avalntovue v eLicnon e epantopévng e napaBoiis y° = 2px oo onuei-

o M(x..y,) .
Extelodpe 1o i

a. Tpagovpe Ty e&icwon tng mapaoris: y’ =2px (1)
B.Enedl Y =y y kot 2x=x+x avixobiotdviagomy (1) éxovpe: y-y = p(x+x)

v. $10 debtepo y xat X Bétovpe y, Kau X, avrictoue kol maipvovpe: y-y, = p{x+x, )
mov elvon kat 1 {ntoduevn egicwmon.

Opoiwg epyalOPATTE KO OTNY TEPITTOOCT) TNG TAPUPOATS x? = 2py

Avokiaotiki 810Nt TS TepuPorng

H kafetn oty epanmtopuév peg tapaforing oto onuei-
o smapnig M diyotouel T yovia nov oynparifovy n
nuievbeia ME kou n nuievbeia MZ, mov gival opdpponn /

¢ OE, dnov E givon 1) eotia g napafoinc.
H W1dm e avt) g mapafornc £xel ToArEg eQapnoyég
otnv kabnuepvi Lo, 1.y ota nopafoikd tniekomu,

y2 = 2px

OT0 PAVTAP,OTA PUVAEPLE TOV QUTOKIVIITOV K.A.T.
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"Edhenym ovopbleton o YEOUETPIKOG TOTOE TV SNUEIWV TOV
smmédov, TV onolwv to dfpolopa Twv anoothoewv and
800 otafepd onpela E kar E” eivan otabepd kon peyaridtepo
¢ ardaTaong Tav dvo onueiov. Ta dvo ovtéd onueia, o E
ka1 10 E’, ta ovopdlovpe eotieg ko ™ petald toug andota-
o1, £6TIOKT} amdsTaon Kot T cupPorilovue pe 2y.

To 48poropa TV arocTdosmv Tov TVeiov onpeiov g €A-
rewymg and g dvo eotieg to ovpforilovps pe 20 xar anote-
Al 10 unKog Tov peydiov GEova g EAAEWYTC.

Eivat (ME) + (ME") =2«

H e&icwon ¢ éAAewyng og 1pog cUCTHLN GUVIETAYUEVOVY
Oxy pe aEova x'x v gubeio mov didpyeton omd To E xa E
Ko dEova y'y tnv pecokdfeto tov EE’ eivat:

2 2
X Y .
2 g (oyfua 2)

omov B’ =o* -y,

O mkpog atovag BB’ tng sAhewymg éxer pikog 2.

H géiowon e EALEWYNG O TPOG CUOTNUR CUVIETAYUEVOVY
Oxy pe aZova y'y tnv gvleia nov Siépyetor and To E kan E’
Kat @Eova x'x tny pecokdfeto tov EE givar:

2
LI A

2
I (oyNua 3)

oxfipa 1




Elicwon epantouévng

y

‘Eotm n éhdewym C pe eélowon ——+-E;—2 =1, a>p.He&iow-

om g epunTopévng g EAerymg C oto onueio g M(x,,y,)

~
, Vil
/

W
E X

xxl YYI =1

2 2

‘Eotw n éhdewyn C pe e&lowon E—z +y_2 =1, o> p. H ekicw- M(x,y.)
o

o1 ¢ epantopévng me EAhenymg C oto onueio e M(x .,y 5

givin )
E

L, YV
e

* Mynpovikog kavovag ywo tnv eElowmon Tng EQaTToOpEVIC TG énswng:

‘Eotw 6t avalnrovpe v elicwon g e@antopéving g éAheyng —- +;—2 =1 oto onpei-

oM(x,.y,).
Y
p’

B. Ercion X = XX xat y =y-y €xovue amd v (1): —~—~+
o’

a. I'pagovpe v e€lomon g EAAEYNC:

QM|><

yy 1
Bz_

¥. Z10 dehtepo X Kol y Bétovpe X, Kat y, avTioTOO Kol £X0VE a— L XN

BZ
kain nrodpevy eicwon.Opoieng epyalopaate kot i v EAAEWYT pE £€icnon

=1, mov sival

2 y2
—+=—=1,a>pB.
B2 aZ B y .
16 ” ,m M!(-XIV M.(xp}’u)
WTNTEC E wnme L] =
™TEg EAAEWyNg | TN
‘Eote n éMhenyn C e ek —+ Y PR
ote n EAdewyn C ue elicoon —+=5=1.
B ’E'—/Mz(x:a'yl)

a.'Exe1 déoveg ovppuetpiog ‘roug x'x ko y'y. Kévipo cuppe-
tpilag v apyn tov aovey 00,0).




Aniadn av 1o onpusio M, (xl .Y ) AVAKEL 6TV EAASIYN TOTE AVAKOUY OTNV EAAEIYN KoLl
taonpeia M, (x,-y;), My(=x,,¥,), Mg (—x.-y1).

B. Tépver tov dove x'x ota onueia A{a,0) kar 1
A'(-0,0) xan tov aEova y 'y ota onueio B(0,B) kat
B’(0,-B). A'(-0,0) A(0,0)
To evBOYpoppo Tuque AA™ Afyetar peydiog @Zo- E—10 E
vog g £Aieymg ko to subdypappo tpijue BB’
Adyeton pkpog GEovag tng EAdeymge. To O Aéyetan B'(0,-)
kévrpo g EAheyng. KaBe euboypappo tpunpa KA
1ov onolov ta akpa K, A, avikovy oty Aheiym xat SiEpyetan and o kévipo O Aéyetan
SLapeTpog e EAAELYNC.

B(0,)

v. H £3henyn C repiéyetan oto opBoydvio Tapaiinidypappno 1o onoio opifouv ol gubeieg:
xX=a,Xx=-a,y=p kn y=-§.

I'eviké 1o TiG ovvietaypéveg (X, y) omoovdimote onpeiov g EAhewyng 1oxdst :
{—oc <x< oc}
B<ysPp

&. Avaxiaoniki détnra
H xdBetn otnv epoantopusvn piag EAAELYNG GTO OTUELO EXO-

. yll
PR M diyotopei ™ yovia E'ME , 6nov E’, E o1 goTieg

e EAAEWymc. /_

-
* Xpfioyn nepatipnon: E’ 0/} x
X2 y2
el

Ag dovpe i napictaveln edicoon Ci—+ Y =1,0mou p, A
1

Betikoi mpaypatikei aprfpol.
o. Av > A, 16te 1 C givor éAAdewyn pe eotieg otov déovae X X kol otabepd adporcua 2.

B. Av u <, tote n C eivan EAdeyn pe gotieg otov Gfova y'y kot ctaBepd dBpospa 2A.

¥. Av p =2, to1e C : x* + y* =y’ xou maprotaver koxho.
Exkevrpomnra £Aia1ymg

2y
‘Eotw n éAAewyn C pe glicwon —+ [3_2 =1.
a

OvoudLovue ekkevrpoTTe TG EAAEWyNg C 70 A6Y0 THG £0TIAKIC AROOTAONS PO TO -

Ko¢ ton peyadov alova kol ™ cvpfoiilovus pe = = :':. Eivai 0 <e <1

Amodeikvigtat OTL 8 =+1-g* . Ondte 6tav 10 € teivel 670 1, T0 P Teiver oto 0 kar
]

EMAeryn teivel va yivel svBiypappo Tufue. Av 10 € teivel 61o 0 toTe to B Teiver va yivel icov
HE TO & kou 1) EAAEWY TEIVEL VO Yiver kKbkAoG.
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YrepPor] ovopdleton o yempetpikdc 10m0¢ TOV oNpEiDY
0V EMTESOV, TOV OTOIWY 1 S1000p& TOV UMOGTACEDY ATd
600 otofepd onpeio E kot E” sivon otabepi] kot pukpdtepn
amo T andotaot) Tov 6vo onpeiov. Ta ddo avtd onuein, E
ki E" 10 ovopatovpe gotieg kot ) petaéld toug andotoo
£0TI0KY and6TaoT KoL ) cupPoiilovpe pe 2y.

Tnv ardAvTn Tipn TG Slpopds TOY 0TOTATEMY TOV TVYAIOV
onueiov e vrepBoing and Tig Vo eotie T cupforilovus pe
20

Eivay ((ME)-(ME’)|=2a

H e&icmon g vrepPorng o¢ mpog oNomue oUVIETAYME-
v Oxy pe ¢Eovo x'x v evfegia mov dépyetat and to E kon
E" ko1 6Cova y'y T pecoxdfero tov EE” eivan:

2 2

“"‘“-“‘72"=1 |, omov B2 =12 - .

K
=

H ediswan g vrepPorng wg npog shotnua cuvietaypé-
vov Oxy pe dEova y'y v gveia mov diépyetar and o E ko
E’" xon d€ova x'x v pecokdfeto tov EE” eivau:

2 2 :
Smmemz] om0 B =12 - 0,
o’ Bz R . .




Eiowon epontopivig

2 2 y 1
‘Eoto n vagpPfoin C ue eéionon ?:F-%? =1. H eficwon
¢ epamropévng e vrepBoing C oto onusio me M(x,,y,) \ M
givan 0
E/A’ /A E x
g

2 2 4
Y
"Boto 1 viepBorn C pe egicwon 2——%— =1. H eficwon \
E _
™ epantopévng e vaepPoing C oto onpeio mg M(x,,y,) A M

givae: /]

» Mynuovikog kavovog yia tny e0peon e eClomong e

cQamrouivns oc vaspfoln :
2 2
"Ecto ont avalnrovpe v s&iomon g epantopévng g vaepPolng 5—2-—;—2 =10610 oN-
o

psio M(x,,y,).
x? y?
a. Fpaoovpe v eicmon e vaspPorng : —-—l—}-i- =1 (1)
o
B. Eneidn x? = XX ka1 y° = y-y éyovps omd v (1) : E——YBTY
o?
¥. £70 6e0TEPO X KO Yy BéToVpPE X, KO Y, aviicTorya Kal EYovue X—’;—' - % =1, mov givat
o
ka1 1) {nrovpevn eEicwon.
2 2 vt
Oupoiag epyalopaote Kol o1y vTepPOrn —3% - %’i’ =1. M.
o Ceeeemomnnnns
IS16tTeg vrepPodsig \ o
x? y? E A
"Eote pia vagpPorf C, pe eéicaon: —-— -B—z =1, -
o
a. Exet aéoveg ovppetpiag tov X'X xo1Ttov ¥’y KO M,




KEVTPO coppetpiag v apyn tev aEdévev 0(0,0).
Aniadi) ,av 1o onueio M, (x,,y,) avikel otnv vaepBoAs| ToTE aviikovy oThv LRepPOAT
won to onpeio M, (x,,-y, ), M3 (=x, v}, My (—%,.-y, ).

B. Tépver tov dEova x "X ota onueia A(a,0) kot A'(-a,0) 1o y
omoic Aéyovian Kopu@ég NG LAEPPOANRG.
Agv tépvertov GEova y 'y. To O Aéyetar kévrpo g vrepfo-
ANg.

v. H vepPorn C anotereiton and dvo Eexmprotods KAG-
dovc. O1 800 avtoi kAadoL Bpickovrar extdg TG Touviag
TV guPeLDY X = -a KOLX = Q.

Cevikd yia wabe onueio tng vRepPoANC e CVVTETAYUEVEG

(x) i {571

X200

Acvuntoreg vreppoing
X2 y2
HvunepBorn — —B—-z— =1 éyet acOuTTOTES TIG £LOELEC
o
B y=_B
el.y—axnmez.y— X vt y=%x

O aoOURTOTES THG VAEPPOATG eivar oL Slrydviot Tov opBo- \N K
yoviov KAMN pe kopueég ta onusia K{o,B), A{a,—B), 4+ .

E'jA 's) E X
M(-a,—B}, N(-a,B) 10 onoio Aéyetar opOoydvio Bhong / M A\
B

NG vrepPoing. y=-By
o
* Mynpovikdg kavovag Yo TG asOUTTOTEG TV DREPPOADV:
<2 2 y? x?
Ovactuntates tov vaepfordv C i —— B—Z =1k C;: —— F =1 Bpicxovion av ropayo-
o o

VIOTOUCOVUE TO TPAOTO PEAOS TOV TEPATEVE eflohoemy kol Bécovue kGBe wapayovia
ioo pe 10 unodév.

Exxevrpotyrao vaepPoiig

_ 2 2
‘Eotm n vrepPoin C pe e&icwan X—2 - ;—2 =1 . Ovopalovpe ekkevrpdTnTae Tng LIEpPoing
o
KoL T i 3 = ﬂ =X i
i copPorilovpe pe € 10 Adyo €= i .Eivan £ > 1.
a o

Amodeucvietal 61 P—: g 1
p" Rt B



And ™ oyson auth KeTeAaPaivovpe, 6T1 1) EKKEVIPOTNTG €

npoadiopilsl o ouvieheorh Sievbuvong ol AGVUNTO-
tov g vrspPors. Eropévarg xapaxinpilet to opboydvio
Baong xan 0 poper g vrepPoliis.

Orav 1 skkevrpdTta & 1eivet oo 1, 0 Adyog o teiveloto 0,

emopévag to P teivet oto 0. Tote 1o opBoydvio Baong yive-
o emipnieg kon M veepford yiveton “xAciot]”.
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